

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования

«Центр дополнительного образования «Хоста» г. Сочи

Адрес: 354067 г. Сочи, ул. Ялтинская 16-а, ЦДО «Хоста», тел. (862) 265-35-44, 265-35-41

Письменный отчет педагога-организатора Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования «Хоста» г. Сочи Шипановой Елены Викторовны о вовлечении учащихся творческого объединения «Ястреб», направление рукопашный бой, углубленный уровень в работу военно-спортивного клуба «Ястреб» в период 2020–2021 учебного года

В рамках Соглашения Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования «Хоста» г. Сочи и Сочинской городской общественной организацией Военно-спортивного клуба «Ястреб» в период 2020-2021 учебного года мною, Шипановой Е.В., педагогом-организатором Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования «Хоста» муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края (далее - ЦДО «Хоста») совместно с педагогами дополнительного образования проводилась работа по вовлечению учащихся творческого объединения физкультурно-спортивной направленности ЦДО «Хоста» «Ястреб», направление рукопашный бой, углубленный уровень (15 учащихся) в работу Военно-спортивного клуба «Ястреб». Был разработан план совместных мероприятий для реализации задач по формированию и развитию творческих способностей учащихся, формированию культуры здорового и безопасного образа жизни, укреплению здоровья учащихся, обеспечению духовно-нравственного, гражданско-патриотического, военно-патриотического, трудового воспитания учащихся, социализации и адаптации учащихся к жизни в обществе.

В течение отчетного периода осуществляла работу по основным направлениям: организация участия учащихся в массовых мероприятиях, творческих конкурсах, праздниках, фестивалях военно-патриотического направления.

Учащиеся объединения «Ястреб», направление рукопашный бой, углубленный уровень (15 учащихся) участвовали в мероприятиях совместно с Военно-спортивным клубом «Ястреб»:

Лагерь «Холодный». В рамках программы «Семья-старт!» с 28 по 30 августа 2020 года учащиеся объединения «Ястреб» совместно с родителями и педагогами под чутким контролем тренерского состава Военно-спортивного клуба «Ястреб» отправились в поход! Маршрут - Пихтовая поляна-Бзерпинский карниз - перевал Воинской славы-лагерь «Холодный». Педагоги рассказали о героических подвигах Советских солдат и о сражениях против немецко- фашистских горных егерей. Так же рассказали об особенностях рельефа местности и немного истории о леднике.



4 октября 2020 года учащиеся объединения «Ястреб» вместе со своими руководителями приняли участие в акции «Дорогами Памяти -2020». Автопробег «Дорогами Памяти 2020» стартовал из Москвы 29 августа. Несмотря на нестабильную ситуацию с коронавирусом в разных уголках страны юбилей Великой Победы отмечали по-своему.

9 октября 1943 года – день освобождения Краснодарского края (завершение битвы за Кавказ). Великая Отечественная война потребовала от народа невиданных жертв и страданий. Она была самой тяжёлой из всех войн, какие знала история нашей Родины. В то же время она явилась и героическим периодом этой истории. Великая цель защиты Отечества родила и великую энергию. Поднялись исполнительные силы, полные беспримерного мужества и самоотверженности. Учащиеся объединения «Ястреб», приняли активное участие в Вахте Памяти.



Памятная дата в России, именуемая как День неизвестного солдата, отмечается ежегодно 3 декабря с 2014 года, в память о российских и советских войсках, погибших в боевых действиях на территории страны и за ее пределами. В этот день пришли почтить память героев учащиеся объединения «Ястреб». Ребята несли Вахту памяти на мемориале Хостинцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Воспитанники военно-патриотического клуба «Ястреб» — опытные курсанты, которые поступают в военные учебные заведения, обучали младшее поколение строевым приемам и правильному несению Почетного караула, патриотизму и уважению к героям, благодаря которым над нашими головами чистое и голубое небо. Именно так выглядит преемственность поколений, когда накопленные знания, жизненный опыт передаётся от старших к младшим и играет в их судьбе большую роль.



27 января - 9 годовщина гибели Героя, о котором отзывались только такими словами: «он был жестким как спецназовец, но открытым и веселым как обычный человек». Евгений Юрьевич Эпов был военнослужащим 23 Отряда специального назначения «Оберег», Герой Российской Федерации. 29 января традиционно организовали и провели в стенах ЦДО «Хоста» Урок мужества, посвященный памяти Эпова. Ребятам был представлен документальный фильм, посвященный Евгению Эпову. Имя этого человека носят наши профильные клубы. Данное мероприятие проходило с соблюдением всех правил и требований Роспотребнадзора.

76 – ая годовщина Победы! К счастью, у нас еще есть шанс сказать спасибо за Победу и поздравить тех, кто является настоящим хранителем памяти о войне – ветеранам войны. Большая честь стать участником акции «Парад у дома ветерана». Учащиеся ЦДО «Хоста», педагоги, юнармейцы, члены ВСК «Ястреб», «Десантник» и оркестр в/ч 3662 для фронтовиков в своих дворах подготовили песни военных лет и персональные поздравления с 76-ой годовщиной Победы. Сохранение исторической памяти и правды о самой страшной войне XX столетия, ее многомиллионных жертвах — святая обязанность всех жителей планеты. Наша страна, заплатила за свою свободу и независимость самую высокую цену, никогда не смирится с оправданием идей нацизма и фашизма.



22 июня...В этот день в нашей стране проходили памятные мероприятия и акции. Военно-спортивные, военно-патриотические клубы и юнармейцы ЦДО «Хоста», учащиеся ЦДО «Хоста» возложили цветы на Военном мемориале «Воинам Хостинцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны и к Памятнику воинам, погибшим от тяжёлых ран в госпиталях города Сочи в годы Великой Отечественной войны.

В ЦДО «Хоста» ведется непрерывная работа по патриотическому воспитанию подрастающего поколения, так как патриотическое воспитание - одна из важнейших задач современной образовательной организации, ведь детство и молодость - самая благодатная пора для привития священного чувства любви к своей Родине.

31.08.2021г.

Педагог-организатор

Е.В. Шипанова

Директор



К.Д. Чолакян